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AGKNGELS 0T, GTAGILO KOLLOTOL

21oy01 Tov ackijeewy 1-8 : Katavonon tns eéicwaons tov otdoiuov kvuatog.

1. Tpoppikd elootikd péco ekteivetal katd pkovg tov déova X’OX. To eAaotikd pHéco
elval TOKTOUEVO O6TO €va. GKPO TOL Kol 6To GALO €lebbBepo. 10 pECO SadidovTol TPog
avtifeteg KatevBouvoelg dvo 101a kKopato pe mAdtog 0,15 m pnkog Kopatog 2 M Kot tayhTnTa
dwadoong 20 m/s. H apyn pétpnong towv ocvvietayuévov O Bpioketol oto elevbepo dkpo.

a) lpayte v e€icmon Tov 6TACIUOV KOUOTOG TOV OTULOVPYEITOL.

B) Ipdyte v e&icmon g tayhTNTag TOAGVTOONS TOV onpUeimv Tov HEGOV.

v) Ipdyte v e&iowon g emtdyvuvong tng TOAAVTOONG TOV ONUEIOV TOV HEGOV.

d) YnoAoyiote v B€om mov améxetl amd to EAeBEPO AKPO O TPDTOG Kol O TPITOG dEGUOG.

Ar. y=0,300v(nxX)nu(20xt (S.1.), v=6700v(7X)ovv(20xt) (S.1.), a=-1207°cvv(nX)nu(20xt) (S.1.), X, =0,5 m,
X, =2,5m.

2.  T'poppikd ghaotikd péco exteiveton Katd pxovg tov aova X’OX. To ghaoTikd HEGO
€xel To €va dKpo eAeO0gpo KoL TO GAAO AKkpO oTafEPd GTEPEMUEVO. XTO YPOUUIKO EAACTIKO
néco dradideTon koo pe TAdtog 5 cm, mepiodo 0,2 S kot TayvTnTa d1ddoong 20 m/s. To ko
avakAdtal 6To 6Tafepd GTEPEMUEVO AKPO Kot dnpovpyeitatl 610 PEGo otdoipo kopa. H apyn
pétpnong tov cvvietaypévov O Bpicketar oto elevbepo dkpo.

a) lpayte v e€icmon Tov GTAGIUOV KOUOTOG TTOV dNpovpyeitat.

B) Ipayte v e€icwon g TadTNTOG TAAAVIOGNS TOV CNUEI®Y TOL HEGOU.

v) Ipdyte v e€lowon g emtéyvuvong tng TOAAVTIOONG TOV ONUEIMV TOV HEGOV.

0) Ymoloyiote Vv dapopd @dacns mov £xovv ta onueiac A kot B pe ocvvretaypéveg Xa=0,5
Mot Xg=2 M kot ta. onueio I kot A pe cvvretaypéves Xa=2,5 mxot Xg=6 m

Ar. y=0,160v(0,52X)nu(10xt) (S.1.), v=rovv(0,57X)ovv(10xt) (S.1.), a=-107’6vv(0,57X)yu(10xt) (S.1.), dp =x
rad, 4¢ =0 rad.

3. T'poppikd ehaoctikd péco exteiveton Katd pikovg tov aova X’OX. To ghaoTikd péGo
&xel 10 éva dpo erebBepo kat to GALO dxpo oTabepd oTEPEOUEVO. LTO YPAUUKO EAACTIKO
péco dwadidetan kopa pe midrog 10 cm, mepiodo 0,25 s kar TayvTNTa d1ddoong 8 m/s. To
KOUO 0VOKAQTOL 6TO GTOOEPA OTEPEMUEVO AKPO Kol ONUIOVPYEITOL GTO HECO GTACIUO KV LA
H apyn pnétpnong tov cvvretaypévov Bpicketor 6to eAevBepo dkpo.

a) Ipayte v e€icwon Tov 6TAGIOV KOUATOC TOV d1ovpyEital.

B) Yroloyiote 10 TAGTOG TOAGVT®OGNG TV onueiov A kot B tov péoov pe Xa=1/3 m kot Xg=
5/6 m.

v) Ymoloyiote v pé€ytotn TodINTa TG TAAAVTOONG TV onueiov I kot A pe cvvtetaypévn

Xr=7/4 m ko1 Xx=3,5m .
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AGKNGELS 0T, GTAGILO KOLLOTOL

Am. y=0,200v(axX)qu(8xt) (S.1.), B) A4 =0,1 m, Ag =0,1\[3 M ) v =0,8m\[2 M/S, vy =0 M/s.

4.  Tpopukd ehaotikd péco €xel 10 €va Akpo elevbepo kol 10 GAAO Gkpo otabepd
otepewpévo. H apyn pétpnong tov cvvietayuévov Bpicketon oto eAehBepo akpo. Xto HEco
&yl dnuovpyndei otdoo kopa pe eicwon y=0,lcovax)nu(nt) (S.1.).

a) [payte T1g €£l6MOGEIG TOV KLUAT®V TOV GUUPBAAAOVY YloL TNV dNULOVPYIC TOV GTAGILOV
KOLLOTOG.

B) I'payte Tic ovvtetayuéveg g B€ong g TpMTNG, Oe0TEPNC Kal TPITNG KOIMOG.

v) Tpbyte T1¢ cuvietaypéveg e BEomg TOV TPDOTOV, dEVTEPOV KUt TPITOL SEGLOV.

Ar.a) y1=0,057u27(0,5t-%) (S.1.), yo=0,057u27(0,5t+X) (S.1.) £) 0 m, 0,5 m, 1 m )0,25 m, 0,75 m, 1,25 m.

5. Mia xopdn £xet to €va dkpo ehevbepo Kot To GAA0 akpo otabepd otepewpévo. H apym
péETpNoNG TV cvvietayuévav Ppioketal oto elebBepo Gkpo. Ltnv xopodn| €xel dnuovpynOet
otdowo kopoa pe g&icmwon y=0,26vv(0,4nx)nw(4nt) (S.1.). H yopdn éxet unkog 11,25 m.

a) Ipayte Tig €€l6MOEIG TOV KLUAT®V TOV GLUUBAAAOVY YloL TNV SNULOVPYIC TOV GTAGILOV
KOLLOLTOG.

B) I'phwte 11 cvvtetaypéveg g BEong e TPAOTNS Kot TPITNG KOOGS Kol TOL TPMTOL Kot
Tpitov 0 LOY.

v) Ymoloyiote mOceg KOIAiEG Kot TOGOL SEGLOT LITAPYOLY GTNV YOPIN.

0) I'phyte v e€icmon g ToyLTNTAS TOAAVTMOONS TOL GNUEIOL LE GLVTETAYUEV X=7,5 M.

Am.a) y1=0,1nu27(2t-0,2X) (S.1.), y,=0,1nu2x(2t+0,2x) (S.1.) B) 0m, 5m, 1,25 m, 6,25 m. y) 5, 5
d) v=-0,8rovv(4rt) (S.1.)

6. Mia xopdn &xetto €va dipo erevBepo Kot To GAAO Gkpo otabepd otepewpévo. H apym
péTpnong Tov cvvietaypévov Ppicketal oto elebBepo dkpo. tnv yopodn| €xel dnuovpyndet
otdoipo kopa pe eéiocmon y=0,2cuv(nx/3)nu2xt) (S.1.).

a) [payte TG €€l6MOEG TOV KUUAT®V TOV GUUBAAAOLY Yo TV dNUOLPYIR TOV GTAGILOV
KOHOTOG.

B) Yroloyiote TV d10popd pAGNG OVAIESO GTO CTLELQL.

1) A kou B pe Xxa=1 m kot Xg=2 m

i) A ko I' pe Xa=1 m kot Xp=5m

iii) B kot A pe Xg=2 m kot Xa=4 m

V) A kot Z pe Xa=1 m kot Xz=8 m

v) Kévte v ypagikn mapdcotaon Tng amopdkpuvong e ox£omn UE ToV XpOvo Tov Gnueiov
x=1m.

d) Ipdyte v e€lowon g taydTNTOg TOAGVTOONG TOL GNUEIOV LE GUVTETAYILEVT X=2 M.
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Am.a) y1=0,1nu2n(t-x/6) (S.1.), y>=0,1nu2x(t+x/6) (S.I1.) B) i) x rad ii) O rad iii)Orad iv)zrad p) 5, 5
0) v=-0,2rovv(2xt) (S.1.)

7.  Tpoppikd ghootikd péco €xel to €va Gkpo elebbepo kot 10 GAAO GKpo oTabepd
otepempévo. H apyn pétpnong tov cuvietaypévav Ppioketot oto eAebBepo dipo. 10 pHéEGO
&yel dmuovpynBel otdoipo kopo pe e&icwon y=0,14cvv(10mx)nu(40xt) (S.1.). To otdouo
KOUO £YEL TECGEPELS KOIMEG.

a) [payte T1g €£l6MOGEIG TOV KLUAT®V TOV GUUBAAAOVY YloL TNV SNULOVPYIC TOV GTAGILOV
KOLLOLTOG.

B) YroAoyiote T0 UNKOG TOL EAAGTIKOD UEGOV.

v) *YmoAoyiote TV apécmG HeEYOADTEPT GLUYVOTNTA YloL TNV Omoio dNUIoVPYEiTL GTAGILO
KOO GTO HEGO.

Ar.2) y1=0,075u27(20t-5x) (S.1.), yo=0,07u27(20t+5x) (S.1.) §) 0,35 m y) f=180/7 Hz

8. Elootkd péoo €xet 10 éva akpo ehevbepo kot To A0 dkpo otabepd otepewpévo. H

apyn HETpNoNG TOV ouvvietaypévev Ppioketor oto elebBepo dkpo. Xto péGO  €xel
X
dnuovpyndei otdoyo kopa pe e&icwon yZO,IGUV(%) nu(4nt) (S.1.). To glaotikd péco &yet

punkog 13,5 m.

a) Tpayte T1g €£10MGEIG TOV KOVUAT®V TOL GLUPBAALOLY Yol TNV dNUIOVPYIR TOV GTAGILOV
KOULOLTOG.

B) Yroloyiote mOoEG KOIMEG Kol TOGOVG OEGLOVG EYEL TO GTACLUO KOLLOL..

v) YmoAoyiote 10 OUECHOC UEYOADTEPO HUNKOG TOL €AOGTIKOD HECOL Yl TO OMOio

onpovpyeitot GTAGILO KO
Ar.a) y1=0,057u27(2t-x/6) (S.1.), y,=0,05¢2x(2t+x/6) (S.1.)B)5,5 ) 16,5 m.

21oyor tov acknoswv 9-15 : Xvvaywyn ororyciov amo To GTIYHIOTOTO TOV GTAGIUOD
KUHOTOS KAl KATOGKEVY GTIYHIOTOTTOD TOV GTAGOD KUUATOG.

9. Elaotikd péco €xet 1o £va dkpo eAevbepo kat to GAAO dxpo otabepd otepempévo (BA.
oyNUa). 1o HEGo £xel dnUovpyN el GTAGILO KO
Yyedidote ot 0éosig X3=0,5 M, X»=1,75 m, X»,=2,5 m, X3=3,25 m 1o dwvdcpota TOV

TAYLTNTOV TOAGVTOOTG Y10 TO TP GTIYUIOTLTTO TOL OIEKOVILOVTOL GTO GO

el 3
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10. Elootikd péco éxel to €va akpo ehevbepo kat to GAlo dkpo otabepd otepempévo (BA.
oyNUa). 1o HEGo £xel dSNUovpyNoel GTAGILO KO,
Yyedudote otig Béoeig X1=0,5 M, Xo=2 M, X2=3 M Ta S1VOGUATO TOV TAYVTHTOV TAAAVIMOONG

Yol TOL TECOEPO. GTUYULOTLTO. TTOV OEKOVILOVTOAL GTO GYNLLOL.
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11. =*Ehootikd péco £€xel 10 €va dikpo ehevbepo Kot To GAAO dKpo otafepd oTEPEOUEVO
(BA. oynua). Xto péoo Exel

y (m) _
dnuovpyndei otdoo KOpo 02 t=05s

Kol 610 otiypotono 0.1 \ /\ /\ A /\ /\

TapoLGALETOL 1 YPOVIKY| 0 X ( m)

AVEVEVEVAVE
-0.1

o) Yroloyiote TV mEPiodo Kot

T0  UNKOG  KODUOTOG — TOV 0.2

G6TAGILOV KOUOTOC.

B) YroAoyiote 10 TAGTOC TOL GTAGILOL KOpATOG oty B€on X=0.

v) Ipdyte v e&iowon Tov Kopdtev Tov GUUPBAAALOLY Yia THV OMOVPYIC TOL GTAGILOV.

0) Ymoloyiote TO OUECMOG UEYOAVTEPO HNKOG TOL EANGTIKOV WHEGOL Y10 TO OTO{0
onpovpyeiton GTAGILO KL

Ar.d) T=6's, /=2 m, B) A=0,2 ) y1=0,1yu2x(t/6-x/2) (S.1.), y,=0,1yu2z(t/6+x/2) (S.l.)d) 11,5 m.

12. *EAaotikd péco /
0.3 y(m) 4T/6
€xel 10 éva aKpo ehevbepo 0.2
Kot To GAAO GKpo otafepd 01 r
otepeopévo (PA. oynua). 0 x(m)

, , 0 2 4 6 8 10 11
210 HEGO EXEL g 4 B
onpovpynOei OTAGLO 0.2 A
TA

KOUOL KOl OTO  TPATO 0.3

OTLYHOTVTO Tapovataletal 1 xpovikny otiyun 4T/6. 1o dedtepo oTiytdTLTTO TOPOoLGLALETOL
N ypovikn otryun ST/4. H taydmmra d14d0oomg TV TpeXOVIOV KULATOV TOL dNULOVPYNCAY TO
otdoyo Kopo givar 10 m/s.

a) Ymohoyiote 1O q

o 0.3 1x(m) 5T/4
pnKog KkpoTog K MV,
nepiodo TOL GTAGLLOL 01
KOULOLTOG. 0 x(m)/
B) Bpeite 10 mAdtog TOV 01 0 2 4 6 8 10 7
GTAOOV KOHATOG 6TV
0¢ x=0
éon Ko g
vroAoyiote mv

amopdkpuven Tov onpeiov A v ypovikn otiyun ST/4.

v) Ipayte v e€icwon Tov KOPAT®V 1oL GLUBAALOVY Yid TV dNULOVPYIN TOV GTAGILOV.

2el. 5
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d) ZNUEIDOOTE TO OVOGLLATO TWV TOYVTNTOV TOAAVT®oNS otic Béoeic A, B, I', A v ypovikn

otyun 4T/6.

Ar.a) 2=4 m T=0,04 s f) A=0,3 m, y=-0,3 32@ 7) V1=0,15027(25t-x/4) (S.1.), y,=0,15n127(25t+x/4) (S.1.) 9)

H popd twv A,B,I4 : kétw, kérw, move, kétw.Ta uétpo tovg: [v4>]vs |>|or |>|vs |.

13.  EAootikd péco €xetl 1o éva akpo ehedBepo kot T0 AAAO dKpo oTadepd OTEPEMUEVO. XTO
péco  €xet  onuovpynbet  otdowwo KOpo mwov  meprypdoeton  amd v e&icmon
y=0,460v(2,5mX)Mu(2nt) ko Exet tpeic decpove.

o) XyedlAoTe TO. OTIYUOTLTO. TOV OTAGIHOL KVOHOTOG TIG ypovikég otryués t=0 s, t=0,25 s,

t=0,5s, t=0,75 s, t=11/12 s.

14. Elootikd péco €xet to €va drpo erehBepo kat To GAAO Gkpo oTabepd oTEPEOUEVO. XTO
péco  €xet  omuovpynfel  otdoyo kdpo  mwov  meprypdoeton  amd v e€icmon
y=0,8cuv(21x/3)mu(2xt). To ehootikd péco €xel unkog L=4,25 m..

2xed140TE TO OTLYHOTVTIO TOL GTAGILOV KOUOTOS TNV YPOVIKY| otiyun t=4,625 s.

15. Elootikd péco €xet to va dxpo erehBepo kat o GAAO AKpo oTafepd GTEPEMUEVO. XTO
péco  €xet  omuovpynfel  otdoyo kdpo  mwov  meprypdoeton  amd v e€icmon
y=0,25cuv(5axX)nu(nt) ko Exel téccEpelg deGOVC.

o) XyeS100TE TO OTIYUOTVTOL TOV GTAGIOV KOUATOG TIC XPOVIKES otiypés t=0 s, t=1/3 s, t=0,5

s, t=1s,t=15s, t=11/12s.

16. =*Xopdn £xel to évo dkpo elevbepo kot 0 dALO dKpo otabepd oTEPEMUEVO. TNV
xopdn €xet dmuwovpyndel otdoo kopa. Tnv ypoviky otyun T ta dwvdcpota TV

TAYLTTOV TNG XOPONS OIVOVTOL GTO TAPAKATM CYTLLOL.

Xel. 6
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Av n mepiodog Tov KOpotog etvan /4 S

o) Bpeite 10 pnirog kKOUATOg TMV KOPATOV TOL GLUPAAAOVY Yio Vo Snptovpyn0el To GTAGILO
KO VTOAOYIOTE TNV TOOTNTO S1AO0CTG TOVG.

B) Yroloyiote 10 P€YIGTO TAATOG TAAGVTMONG TG YOPONG AOY® TOL GTAGLLOV.

v) Ipéyte v e€icmon 1oV GTAGLOV KOUATOC.

d) Zyed1dote o, S1VOGHOTO TV TOXLTHTOV TNV YPOVIKN otiyur 3T/2.

Arm.a) /=6 m v=24/z m/ s f) A=0,025 ) y1=0,02500v(2x/6)yu(St) (S.1.)

el 7



